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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a nyíregyházi labdarúgást, különös tekintettel a Nyíregyháza 
Spartacus FC Kft. nemzeti bajnokságban való szereplését, a profi labdarúgó csapat működési költségeinek 
finanszírozását szponzori szerződés alapján biztosította az elmúlt években. Felek a szponzori szerződésben 

foglaltak alapján minden évben az előírásoknak megfelelően egymással elszámoltak. 

A felnőtt férfi és női szakág 2025/2026-os bajnoki szezonban történő támogatása kapcsán szponzori és 
támogatási szerződés megkötése céljából a Klub vezetése 2025. november 18-án kérelemmel fordult 
Önkormányzatunk felé. A két kérelmet az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete tartalmazza. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Klub által működtetett férfi felnőtt labdarúgó csapat 
célkitűzéseinek teljesüléséhez, jövőbeni szerepléséhez, sikeréhez a Nyíregyháza név és logó a Nemzeti 
Bajnokság I. osztályában való megjelenéséhez a korábbi évekhez hasonlóan szponzori szerződés keretében 
kíván hozzájárulni és a 2025/2026-os bajnoki évre vonatkozóan - az előző évek finanszírozásához hasonlóan 
- előleg formájában kívánja az együttműködést folytatni a mellékletként csatolt szponzori szerződésben 

megfogalmazott szigorú feltételekkel. 

A Klub női szakága kiemelt képzési központként működik, a másodvonalban szereplő felnőtt csapat mellett 
utánpótlás csapataik minden korosztályos bajnokságban kiemelkedően szerepelnek. A női szakág kiadásainak 
megsegítése céljából támogatási szerződés köthető. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozat-tervezet, valamint a mellékleteit 

képező szponzori és támogatási szerződés jóváhagyására. 

Nyíregyháza, 2025. november 20. 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Dr. Kovács Ferenc Polgármester Úr részére 

4400
Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Tárgy: szponzorációs javaslat 

Tisztelt Dr. Kovács Ferenc Polgármester Úr! c

NOV, 1 9 
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A Nyíregyháza Spartacus FC felnőtt férfi labdarúgó csapata 10 év megfeszített munkát követően a 
2024-25-ös labdarúgó szezonban a legmagasabb osztályban, az OTP Bank Ligában kezdhette meg 
szereplését, ahol a 8. helyen végzett, így tovább folytathatja szereplését Magyarország 
labdarúgásának élvonalában. A városba visszatért a nagybetűs foci, ezrek látogatnak ki egy-egy 
mérkőzésre, bátran kijelenthetjük, hogy a Szpari mérkőzései a város egyik legnagyobb 
tömegrendezvényeként tarthatók számon. Komoly anyagi- és egyéb áldozatokat sem kímélve a 
klub elérte, hogy a Szpari mérkőzései vidéki viszonylatban.a leglátogatottabb mérkőzések lettek, 
országos viszonylatban is csak két fővárosi csapat produkált jobb nézőszámokat. 

A városunkban eluralkodott futball-Iáz arra ösztönözte a Nyíregyháza Spartacus FC Tulajdonosát 
és vezetőségét, hogy a 2025-26-os Fizz Liga szezonra még komolyabb forrásokat és erőket 

mozgósítson annak érdekében, hogy ezt a hangulatot fenntartsa, és meg tudjon felelni az itt élő 

több ezer drukker elvárásainak. Mindennek megfelelően az új szezonra 15 új játékos érkezett, a 
stadion épületében is több olyan beruházás van folyamatban, melyek nagyban javítják a szurkolói 
élményt. Ezzel egyidőben mintegy 1,5 Mrd. forintos, jelentős önerőt igénylő beruházást hajtunk 
végre az Örökösföldi Sportcentrum területén, melynek eredményeként még jobb feltételeket 
tudunk biztosítani a helyi utánpótlás-nevelés számára, ezzel is a sport- és az egészséges életmód 
szeretetére, gyakorlására ösztönözve a nyíregyházi gyermekeket, fiatalokat. Úgy véljük, hogy a 
Nyíregyháza Spartacus FC Kft. ezzel nagyban hozzájárul a Városvezetés törekvéseihez, egy jobb, 
élhetőbb, és sportszerető Város megteremtéséhez. 

Köszönjük, hogy Nyíregyháza MJV az előző szezonban is szponzorációs támogatásban 
részesítette klubunkat! 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Bízunk abban, hogy egyetért fenn leírt új célkitűzéseinkkel, és Nyíregyháza MJV az idei szezonban 
is támogatásáról biztosítja a Nyíregyháza Spartacus FC Kft.-t. Megnövekedett költségeinket 
igyekszünk jelentős részben saját erőből finanszírozni, de számítunk Nyíregyháza Város 
szponzorációs hozzájárulására, tekintettel közös céljainkra. Engedje meg, hogy az alábbi 
táblázatban bemutassuk elképzelésünket a 2025-26-os szezon szponzorációs tételeiről. 

Nyíregyháza MJV - NYSFC Kft. 
szponzorációs terv, 2025.06.01.- 

2026.05.31. 

Szponzori díj-1. részlet 65 000 000 Ft 

Szponzori díj -2. részlet 65 000 000 Ft 

Szponzori díj-3. bennmaradás 30 000 000 Ft 

Szponzori díj-3. átlag nézőszám min. 4500 fő 40 00O000 Ft 

Helyezésért: 1-3 hely 200 000 000 Ft 

Helyezésért: 4-6 hely 100 000 000 Ft 

Helyezésért: 7-9 hely 70 000 000 Ft 



Nyíregyháza Spartacus FC Kft. 

4400 Nyíregyháza, Lego utca 2/A www.nyiregyhazaspartacus.hu info a~szparH 928.hu 

Jelen szponzorációs tervünk alapját adják az új NBi-es játékosvásárlások okán jelentősen 

megnövekedett bértömeg, valamint az, hogy az Örökösföldön megvalósuló beruházáshoz a klub 
részéről mintegy 300 Mft.-os önerő biztosítása szükséges. A terv elfogadása esetén a klub a fent 
leírtakon túl a továbbiakat biztosítja Nyíregyháza MJV részére: 

megjelenés biztosítása a Nyíregyházi Stadionban a hazai Fizz Liga, MOL Magyar Kupa, 
valamint egyéb, nyilvánosan látogatható sportesemények során 

- A Nyíregyházi Stadion VIP Lounge termének biztosítása Nyíregyháza MJV protokolláris 
eseményeinek megrendezéséhez évente 3 alkalommal 

- A Nyíregyházi Stadion lelátói alatt található raktári- és mosdóhelyiségek biztosítása 
Nyíregyháza MJV nyilvános, a stadiont övező területeken megvalósítani tervezett 
eseményei során 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Bízom abban, hogy rövidesen lehetőség nyílik arra, hogy a 2025-26-os szezonra vonatkozó 
szponzorációs tervünkkel kapcsolatban személyesen megbeszélést folytassunk, és kialakíthassuk 
azzal kapcsolatos közös álláspontunkat. Várom megtisztelő visszajelzését javaslatunkkal, valamint 
személyes egyeztetésünk Önnek megfelelő időpontjával kapcsolatban. 

Nyíregyháza, 2025. november 19. 

Tisztelettel: 

NyFregylJ, ‚p.rtawUs 
F®®TP I>d: L CLUB KIT. 

4400 Ny~reg}`I'iá= , Lego u. 2/A 
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Dankó Gergő 
Nyíregyháza Spartacus FC Kft. 

ügyvezető 



-UtrTSP /4

NYÍREGYHÁZA SPARTACUS FC KFT. 
' ~f Me(i~4(e  Zv( — ~ (?í u'. .

4400 Nyíregyháza, Lego utca 2/A www.nyiregyhazaspartacus.hu 
penzugy@szpari 1928.hu 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Dr. Kovács Ferenc Polgármester Úr részére 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tárgy: Támogatási kérelem Nyíregyháza 

Spartacus FC női szakág 

:_Cí\GJ NEVF. . 

A Nyíregyháza Spartacus FC felnőtt női csapata az elmúlt években a keret mintegy 90%-át saját 

nevelésű játékosokra építette, ami a klub hosszú távú szakmai stratégiájának egyik alappillére. Ennek 

megfelelően a felnőtt csapat elsődleges célja továbbra is a tehetséges utánpótláskorú játékosok 

fokozatos integrálása a felnőtt futballba, valamint a későbbi válogatott szerepléshez szükséges 

fejlesztésük. 

A korábbi idényekben a csapat a másodosztályban előkelő helyeken végzett, éppen lemaradva az NB 

-es tagságról, azonban a stratégiai irányok alapján a feljutás jelenleg még nem reális elvárás. Az új 

szakágvezetés célja, hogy a saját nevelésű játékosokra épülő modell tovább erősödjön, és a klub a 

jövőben még több válogatott játékost neveljen ki, miközben stabil élmezőnybeli szereplést biztosít az 

aktuális bajnoki idényben. 

A Nyíregyháza Spartacus FC Női szakág utánpótlása nyolcadik évét kezdi 2025-ben. Az MLSZ által 

meghatározott stratégiai és képzési céloknak az elmúlt években megfelelt a klub, így a továbbiakban a 

Női Szakág kiemelt képzési központként működik. Jelenleg a klub leány utánpótlása hét korosztállyal 

rendelkezik és a minőségi munkát mutatja, hogy egyre több leány labdarúgó kerül a felnőtt csapatba, 

már 16 éves korban. Utánpótlás csapataink minden korosztályos bajnokságban kiemelkedően 

szerepeltek. Közel száz igazolt leány labdarúgó színesíti Nyíregyháza Spartacus FC mindennapjait. A 

klubnál erős törekvés, hogy főállású edzők segítsék a labdarúgók mindennapi fejlődését. 

Ezúton is köszönjük az eddigi évek szponzori hozzájárulását, ami nagymértékben segítette a női szakág 

működését. A tulajdonosi elkötelezettséget továbbra is fenntartva - a fenti kérelem és a jövőre 

vonatkozó elképzeléseink mentén arra kérem a T. Polgármester Urat - hogy a Nyíregyháza Spartacus 

FC Kft. női labdarúgócsapatának működtetésének céljából a 2025-2026-os idényre vonatkozóan 15 

millió forintos önkormányzati támogatást jóváhagyni szíveskedjen. 

Együttműködő hozzáállását is köszönöm, munkájához további sok sikert és jó egészséget kívánok! 

Nyíregyháza, 2025. november 18. 

Tisztelettel: 

ílyfre«W 
r -

Dankó Gergő 

ügyvezető 

;>:s,~1~.~~C, 
B 2.,]. 

r. 

Tel.: +36 /42/ 805-606 Adószám: 12510609-2-15 
Fax: +36 /42/ 805-606 Cégjegyzékszám: 15-09-066456 
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3. számú melléklet a KULTSP/201-3/2025. számú előterjesztéshez 

NYÍREGYHÁZA MEGEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

/2025. (X1.27.) számú 

határozata 

a Nyíregyháza Spartacus Football Club Kft-vel a 2025/2026-os bajnoki szezonra kötendő szponzori és 
támogatási szerződés jóváhagyásáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és 

hozzájárul Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyháza Spartacus FC Kft. közötti, jelen határozat 1. 

számú mellékletét képező szponzori szerződés és 2. számú mellékletét képező támogatási szerződés 

megkötéséhez. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferenc polgármestert a szponzori és a támogatási szerződés aláírására. 

Utasítja: a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy az Önkormányzat 2025. évi és 2026. évi költségvetésében a 

szponzori és a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségek pénzügyi fedezetét biztosítsa. 

Felelős: Szűrös Anita — gazdasági osztályvezető 

Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2025. november 27. 

Erről értesülnek: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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1. sz. melléklet a  /2025.(X1.27.) számú határozathoz 
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SZPONZORI SZERZŐDÉS 

mely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 4400 Nyíregyháza, 
Kossuth tér 1., adóig. szám: 15731766-2-15, bankszámlaszám: 50453104-10024773, képviseli: Dr. Kovács 
Ferenc polgármester, mint Szponzor, 

másrészről a Nyíregyháza Spartacus Football Club Kft. (székhely: 4400 Nyíregyháza, Lego u. 2/a.; 
bankszámlaszám: 12042809-01368672-00100008 Raiffeisen Bank, adószám: 12510609-2-15 képviseli: Dankó 

Gergő ügyvezető), mint Szponzorált között 

alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel. 

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

/2025.(X1.27.) számú határozata alapján a Nyíregyháza Spartacus FC Kft. NB/I-es és NB/III-as felnőtt férfi 
labdarúgó csapatainak hazai és nemzetközi bajnokságokban történő szereplését szponzorálja a 2025/2026-
os bajnoki évben az alábbiakban meghatározott feltételek teljesülése mellett. 

2. FELEK KÖTELEZETTSÉGEI 

2.1. SZPONZORÁLT VÁLLAUA 

2.1.1 hogy jelen szerződés hatálya alatt biztosítja a Szponzor által a rendelkezésére bocsátott logó 
és/vagy egyéb megjelölés megjelenítését a Szponzor által meghatározott módon, különösen az 

alábbi helyeken: 

névszponzori megjelenés a csapatok nevében; 

- interjúk, sajtókonferenciák háttérplakátjain; 

- a kereskedelmi és közszolgálati csatornák által közvetített mérkőzések alkalmával a LED 
falon/reklámtáblán, azzal a feltétellel, hogy az a televíziós közvetítés során is látható legyen; 

- a csapat minden nyomtatott anyagán, így különösen, de nem kizárólag a posztereken, a csapat 
által viselt mezeken; 

- a Szponzorált a rendelkezésére álló minden más felületen, köztük az általa bérelt 
sportlétesítmény felületein népszerűsíti a várost, a város cégeit, a város más attrakcióit. 

2.1.2. hogy a Szponzor képviselőjének kérésére évente 3 alkalommal Szponzor rendelkezésére bocsájtja a 
Nyíregyházi Stadion VIP Lounge termét, valamint a Városi Stadiont övező területeken megvalósítani 
tervezett esemény során biztosítja a Nyíregyházi Stadion lelátó alatti raktári-és mosdóhelyiségeket. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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2.1.3. hogy évente legfeljebb három alkalommal lehetővé teszi a Szponzor számára, hogy az általa 

működtetett labdarúgó csapat játékosait, vagy azok bármelyikét promóciós célokra igénybe 

vegye. Ilyen esetben a Szponzor a promóciós esemény előtt legalább tizenöt nappal korábban 

köteles bejelenteni a Szponzoráltnak, hogy mely játékosra lesz szüksége, mely időpontban és 

milyen időtartamban. 

2.1.4. hogy a jelen pontban vállalt szolgáltatásokat saját költségén biztosítja. A Szponzorált további 

költség megtérítésére nem jogosult a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségei teljesítésével 

összefüggésben. 

2.1.5. hogy honlapján - nyiregyhazaspartacus.hu - a Szponzor logóját kiemelten megjeleníti, valamint az 

átlépést linkkel a nyiregyhaza.hu oldalra biztosítja. 

2.1.6. hozzájárul, hogy a szponzoráció tényét a Szponzor felhasználja saját kommunikációs 
tevékenységében (PR, sajtóközlemény), minden esetben Szponzorálttal történt egyeztetést 
követően. 

2.1.7. hogy az NB/I-es mérkőzések beharangozása, sajtótájékoztatók, valamint a sporteseményekről 

szóló tudósítások kapcsán (országos és helyi sportlapokban, Nyíregyházi TV-ben), PR 
megjelenések és nyilatkozatok során minden esetben megemlíti a Szponzor nevét és a 
szponzoráció tényét. 

2.1.8. kötelezettséget vállal arra, hogy a szponzorálás teljes összegét kizárólag jelen szerződés 1. 
pontjában meghatározott bajnokságokban történő részvételre fordíthatja. Szponzorált a 
szponzori díjból teljesített kifizetéseiről a Szponzort tárgyévet követő július 15-ig tájékoztatja. 

2.1.9. hogy a cég adataiban bekövetkezett valamennyi, a szerződés szempontjából lényeges változást 
(pl.: cégforma, név, bankszámlaszám stb. megváltozása) haladéktalanul, de legkésőbb 15 naptári 
napon belül írásban a Szponzor tudomására hozza. 

2.2. SZPONZOR KÖTELEZETTSÉGEI 

2.2.1. Szponzor köteles a Szponzorált 2.1. pontban felsorolt kötelezettségeinek teljesítéséhez szükséges 
eszközöket és adatokat (logó grafikai formátum, nyomtatott és elektronikus hirdetések, szponzor 
eszközök stb.) hibátlan minőségben, mennyiségben és időben átadni. 

2.2.2. Szponzor köteles a Szponzorált szerződésszerű, hiba- és hiánymentes teljesítését igazolni a 4. pont 
szerint. 

3.3. SZPONZOR ÉS SZPONZORÁLT EGYÜTTMŰKÖDÉSE 

3.3.1. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy kötelesek a szerződés időtartama alatt a határidők 

betartásával úgy együttműködni, hogy mind Szponzor, mind Szponzorált szerződésszerű teljesítése 
biztosítható legyen. 
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3.3.2 Szponzorált tudomásul veszi, hogy szakmai célkitűzéseivel összhangban a szponzorált időszakban, a 
férfi labdarúgó csapatra 180.000.000,- Ft-os szponzori díj előlegként megfizetett részére a vállalt 
kötelezettségek teljesítése esetén jogosult. 

4. TEUESÍTÉS 

4.1. A szerződés teljesítettnek tekinthető, ha Szponzorált jelen szerződésben rögzített kötelezettségeit 
határidőre teljesítette, a Szponzor részéről semmilyen jogos kifogás nem merült fel, és a Szponzor a vállalt 
szponzori kötelezettségeinek határidőben eleget tett. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a Szponzor 
megállapítja, hogy a Szponzorált a szponzoráció összegét, illetve annak egy részét nem a jelen 
megállapodásban meghatározott Labdarúgó NB/I. és NB/III. sorozatokban történő részvételre használja, 
illetve használta fel, továbbá a kötelezettségeként vállalt marketing és egyéb tevékenységeket nem 
teljesítette, úgy a Szponzorált a Szponzor erre a célra vonatkozó írásbeli, indokolt nyilatkozatának 
kézhezvételétől számított 15 munkanapon belül köteles a szponzoráció teljes összegét, illetve annak 
igazoltan nem a jelen szerződésben foglaltak szerint felhasznált részét a Szponzor részére a Szponzor MBH 
Bank Nyrt-nél vezetett 50453104-10024773 számú költségvetési elszámolási számlájára visszafizetni. 

4.2. Szponzorált a 6.2. pontban foglaltak alapján a Szponzor számára 8 napos fizetési határidő megtartása 
mellett díjbekérőt, majd az előleg beérkezését követően haladéktalanul előleg számlát bocsát ki. 

4.3. Szponzorált szerződésszerű teljesítésének igazolására jogosult személy: 
• A szponzorált mindenkori ügyvezetője 

Szponzor szerződésszerű teljesítésének igazolására jogosult személy: 
• Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatala sportreferens 

5. KÉPVISELET ÉS KAPCSOLATTARTÁS 

Szponzor és Szponzorált az együttműködésre, kapcsolattartásra a következő munkatársakat jelölik ki: 

Szponzor részéről: 

Szponzorált részéről: 

Hornyák Enikő 
sportreferens 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Postacím: 4400 Nyíregyháza Kossuth tér 1. 

Dankó Gergő 
ügyvezető 

Nyíregyháza Spartacus Football Club Kft. 
Postacím: 4400 Nyíregyháza, Lego u. 2/a 

Szponzor és Szponzorált a szerződés teljesítése érdekében közvetlenül tartják a kapcsolatot. Kölcsönösen és 
haladéktalanul egymás rendelkezésére bocsátják a szerződés teljesítéséhez szükséges információkat, 
adatokat, eszközöket. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 

~~) NYÍREGYHÁZA 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

6. FIZETÉSI FELTÉTELEK 

6.1. Szponzori díj 
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- a 2025/2026-os bajnoki évre bruttó 180.000.000,- Ft (tartalmazza az általános forgalmi adó összegét) 
azzal, hogy a Szponzoráltnál a Szponzor felé a kiutalás időpontjában esetlegesen fennálló tartozásai 
(iparűzési adó- és pótléktartozás; stb.) beszámításra kerülnek. A szponzoráció utalására az esedékes 
tartozások levonását követően kerül sor. 

6.2 Számlázás 

6.2.1 A Szponzorált részére fizetendő szponzori díj a bajnoki évben (tárgyévjúlius 01. napjától a következő 
év június 30. napjáig) 3 részletben, banki átutalással kerül megfizetésre, az alábbiak szerint: 

1. részlet: 55.000.000,- Ft, azaz ötvenöt millió forint (tartalmazza az általános forgalmi adó összegét) 
A Szponzorált a díjbekérőt legkésőbb 2025. december 10. napjáig állítja ki. A díjbekérő a Szponzor 
jóváhagyását követően esedékes. A Szponzorált az előleg összegének beérkezését követően haladéktalanul 
előlegszámlát bocsát ki. 

2. részlet: 55.000.000,- Ft, azaz ötvenöt millió forint (tartalmazza az általános forgalmi adó összegét) 
A Szponzorált a díjbekérőt legkésőbb 2026. március 15. napjáig állítja ki. A díjbekérő a Szponzor jóváhagyását 
követően esedékes. A Szponzorált az előleg összegének beérkezését követően haladéktalanul előlegszámlát 
bocsát ki. 

3. részlet (feltételes részlet) 
A harmadik részlet a bajnoki év végét követően esedékes, két teljesítési feltétel függvényében, az alábbiak 
szerint: 
30.000.000,- Ft illeti meg a Szponzoráltat, amennyiben a felnőtt férfi labdarúgócsapat a bajnoki év végén az 
NB.I-ben bennmarad. 
További 40.000.000,- Ft illeti meg a Szponzoráltat, amennyiben az új Nyíregyházi Stadionban megrendezett 
NB.I-es hazai bajnoki mérkőzések átlagos nézőszáma eléri a 4500 főt. 
Amennyiben bármely feltétel nem teljesül, a Szponzorált az adott összeg tekintetében díjbekérőt nem állíthat 
ki. A 3. részletre vonatkozó díjbekérő Szponzor általi jóváhagyást követően válik esedékessé. A Szponzorált 
az előleg összegének beérkezését követően haladéktalanul előlegszámlát bocsát ki. 

Az előleg elszámolása: 
A szponzor által megfizetett előlegek elszámolására a bajnoki év végén kerül sor. A Szponzorált az előlegek 
elszámolását tartalmazó végszámlát bocsát ki. A végszámla elválaszthatatlan mellékletét képezi a Felek által 
aláírt, a jelen szerződésben vállalt szakmai teljesítést igazoló teljesítésigazolás. 

6.2.2 A szponzori díj előlegként történő megfizetése a Szponzorált által megadott hitelintézeti számlára 
történik, a díjbekérő kézhezvételétől számított 8. naptári napon belül, átutalással. 

6.2.3 Az előleg számlát, illetve végszámlát 2 példányban kell kiállítani, és azokon a következő adatokat, 
információkat kell feltüntetni: 
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■ Megrendelő: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (cím: 4400 Nyíregyháza, Kossuth 
tér 1.) adószám: 15731766-2-15 

■ Szolgáltatás megnevezése (szponzori díj) 

6.2.4 Amennyiben a Szponzorált csapata a bajnoki év végén az NB.I-es bajnokság 1-3. helyén végez, abban 
az esetben — a 6.1. pontban meghatározott összegű szponzori díjon felül - 200.000.000,- Ft egyszeri 
szponzori díjról, amennyiben a bajnokság 4-6. helyén végez, abban az esetben 100.000.000,- egyszeri 
szponzori díjról, amennyiben a bajnokság 7-9. helyén végez, abban az esetben 60.000.000,- egyszeri 
szponzori díjról jogosult a Szponzor részére „egyszeri szponzori díj" megnevezéssel számlát 
kibocsájtani az előleg elszámolásával egyidőben. 

7. A SZERZŐDÉSSZEGÉS ESETÉN ALKALMAZHATÓ SZANKCIÓK 

7.1. A Szponzorált nem, vagy nem szerződésszerű teljesítése esetén Szponzor a szerződést rendkívüli 
felmondással felmondhatja, vagy a szerződéstől elállhat. A felmondással egyidejűleg a már felvett 
összeg visszafizetése azonnal esedékes a Ptk. szerinti törvényes késedelmi kamattal együtt azzal, hogy 
a Szponzorált addigi teljesítésével Felek elszámolnak. A Szponzor elállása vagy azonnali hatályú 
felmondása esetén, amennyiben fizetési kötelezettségének még nem tett eleget, további fizetési 
kötelezettség nem terheli. A Szponzorált a szerződésszegéssel a Szponzornak okozott kár 
megtérítésére korlátozás nélkül köteles. 

8. A SZERZŐDÉS FELMONDÁSA 

8.1. Szponzor fenntartja magának a jogot a jelen szerződés azonnali hatályú, írásban történő 
felmondására Szponzorált súlyos szerződésszegése esetén. Súlyos szerződésszegésnek minősül 
különösen, ha: 
■ a Szponzorált fizetésképtelenné válik vagy csődbe megy és/vagy Szponzor engedélye nélkül 

átruházza a jelen szerződésből eredő jogait és kötelezettségeit. 

8.2. Szponzorált fenntartja magának a jogot a szerződés azonnali hatályú felmondására, ha Szponzor a 
szponzori díj részleteinek átutalását a fizetési határidő lejárta után, Szponzorált ismételt írásbeli 
felszólítására sem teljesíti. 

9. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

9.1 Szerződő felek együttműködési kötelezettséget vállalnak a jelen szerződésből keletkező vitás kérdések 
elsődlegesen peren kívüli, tárgyalásos tisztázására. Esetleges jogvita esetén felek pertárgy értékétől 
függően kikötik Nyíregyházi Járásbíróság, illetve a Nyíregyházi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

9.2 Jelen szerződés 2025. november 27. napjától hatályos. 

9.3. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egyéb vonatkozó jogszabályok 
rendelkezései az irányadók. 
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9.4 Felek a jelen szerződéssel kapcsolatos nyilatkozataikat kizárólag írásban tehetik meg. Felek 
írásbeliségnek fogadják el az e-mail, telefax, ajánlott levél útján küldött nyilatkozatokat. A jelen 
szerződés esetleges módosításával vagy megszüntetésével kapcsolatos nyilatkozatokat Felek kizárólag 
ajánlott levél vagy a másik fél által más módon, igazoltan átvett levél útján tehetik meg (e-mail, telefax 
nem elfogadható). 

9.5 A szerződő felek kijelentik, hogy szerződéskötési képességük korlátozás alá nem esik, a jelen szerződés 
megkötésére jogosultak, más, harmadik személyekkel e tárgyban kötött szerződéseikkel a jelen 
megállapodás nincs ellentmondásban. 

9.6 Szponzorált a szerződés aláírásával megerősíti, hogy jelen szerződést minden részében alaposan 
áttanulmányozta és azt teljesnek, ellentmondásmentesnek és hibátlannak találta. A jelen szerződés 

hat (6) azonos, a Felek által cégszerűen aláírt példányban készült magyar nyelven, melyből 4 példány 
a Szponzoré, illetve 2 példány a Szponzorálté. 

Nyíregyháza, 2025. november 27. 

Nyíregyháza Spartacus Football Club Kft. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Dankó Gergő Dr. Kovács Ferenc 
ügyvezető polgármester 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 

Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Jogilag ellenjegyezte: 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
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2. sz. melléklet a  /2025.(X1.27.) számú határozathoz 
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TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

mely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 4400 Nyíregyháza, 
Kossuth tér 1., adóig. szám: 15731766-2-15, bankszámlaszám: 50453104-10024773, képviseli: Dr. Kovács 
Ferenc polgármester, mint Támogató, 

másrészről a Nyíregyháza Spartacus Football Club Kft. (székhely: 4400 Nyíregyháza, Lego u. 2/ a.; 
bankszá mlaszám: 12042809-01368672-00100008 Raiffeisen Bank, adószám: 12510609-2-15 képviseli: Dankó 
Gergő ügyvezető), mint Támogatott között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel. 

1. Szerződő Felek megállapodnak, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének  /2025. (XI. 27.) 

számú határozata alapján határozott időre, 2025. július 01-től 2026. június 30-ig támogatási szerződést 

kötnek. 

2. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a sportról szóló 2004. évi I. tv., 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének a város sportjáról és sportfinanszírozási rendszeréről szóló 

11/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelete, valamint a város 2025-2029 közötti sportkoncepciójáról hozott 

137/2025.(V.26.) számú határozata alapján Nyíregyháza város hírnevének, minőségi sportja színvonalának 

emelése érdekében, valamint az egészséges és sportos életmód népszerűsítése céljából Támogató és 

Támogatott az alábbiakat rögzítik 

3. Támogató vállalja, hogy 

3.1. a támogatott részére a fenti időszakra vonatkozóan Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2025. (XI. 27.) számú határozata alapján 10.000.000 Ft.- Ft azaz tízmillió forint összegű vissza nem 
térítendő, pénzügyi működési támogatást nyújt a Támogatott által versenyeztett női utánpótlás csapatok és 
női felnőtt csapat működtetésére. az alábbiak szerint: 

- a támogatást két egyenlő részletben, az első részletet jelen szerződés aláírását követő 15 napon belül, a 
második részletet az első félévi támogatásról benyújtott elszámolás Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 
által történő elfogadását követő 15 napon belül a Támogatott bankszámlaszámára átutalja. 

3.2. A Támogató a támogatások átutalását az alábbi feltételek teljesítése esetén biztosítja: 

3.2.1. A támogatás a következőkre használható fel: 
- az utánpótlás csapatok bajnoki és kupamérkőzéseivel kapcsolatos utazási, étkezési és 

szállásköltségekre, 
- a bajnoki részvételhez kapcsolódó költségekre (igazolási, átigazolási díjak, nevezési és licencdíj, 

sportorvosi szolgáltatás), 
- játékvezetői díjak, pályabérlet költségeire, 
- sporteszközök, sportfelszerelések vásárlására (melyek egységára nem haladhatja meg a nettó 200ezer 

forintot) 
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- munkaviszony keretében alkalmazott edző és játékosok személyi jellegű kifizetéseire; (fizetés, járulék, 
prémium, utazás, szállás, étkeztetés, gépjárműhasználat), 

- TAO- pályázat önerejének biztosítására, 
- TAO- pályázat terhére el nem számolható működési költségek biztosítására. 

3.2.2. A támogatás a következőkre nem használható fel: 
- a szövetség által fegyelmi ügyek miatt kirótt pénzügyi szankcióra (pénzbüntetés, rendezési 

pluszköltségek, stb.), 
- igazoláshoz, átigazoláshoz kapcsolódó menedzseri díjra, 

üzletviteli és egyéb, nem a versenyeztetéshez közvetlenül kapcsolódó szolgáltatások igénybevételére. 

3.3. Jelen támogatási szerződés teljesítése, annak lejártát követően a Bizottság ülésén kiértékelésre kerül. 

3.4. Támogatott tudomásul veszi, hogy jelen támogatási szerződésben meghatározott összeg nem haladhatja 
meg a teljes éves költségvetésének 50%-át. Amennyiben az elszámolás során a Bizottság megállapítja, hogy 
jelen támogatás meghaladta az éves költségvetés felét, a támogatás arányos részét Támogatott 15 napon 
belül visszautalja Támogatónak. A következő évi támogatási igényt nem befolyásolja az előző évi elszámolás 
arányosítása, amennyiben Támogatott hitelt érdemlően megindokolja várható költségeit. 

4. A Támogatott vállalja, hogy: 

4.1. Mindent elkövet annak érdekében, hogy a nemzeti utánpótlás bajnokságban, valamint a 
kupaküzdelmekben minél eredményesebben szerepeljen és így Nyíregyháza város jó hírét tovább öregbítse, 
ugyanakkor betartja a rá vonatkozó verseny- és fair play szabályokat. 

4.2. A Támogatótól támogatásként kapott pénzeszközöket kizárólag az e szerződésben meghatározott és a 
3.2.1. pontban megfogalmazott feladatokra használja fel. 

4.3. A támogatás felhasználását elkülönítetten és naprakészen nyilvántartja, az ellenőrzésre feljogosító 

szervek megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatást megadja, valamint az 

ellenőrzésben közreműködik. 

4.4. A Támogatott a költségvetési támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat, valamint a 

költségvetési támogatással kapcsolatos iratokat a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő 

időtartamig köteles megőrizni. 

4.5. A Támogató írásbeli kérésére a támogatás felhasználásáról időközi pénzügyi és szakmai beszámolót 

készít. A támogatás felhasználásáról történő elszámolást számviteli bizonylatokkal alátámasztott módon az 

Összesített elszámolási táblázat adatlap, valamint szöveges szakmai beszámoló adatlap kitöltésével nyújtja 

be. A támogatás felhasználásáról kizárólag a támogatási időszakban keletkezett számlákkal számol el. 

4.6. A Támogató számára legkésőbb 2026. január 15-ig tájékoztatás céljából megküldi a következő 

dokumentumokat, amelyek a Bizottság ülésén kerülnek megtárgyalásra és elfogadásra: 
- 2025. július 1- 2025. december 31. közötti időszakra vonatkozó támogatásról szóló „Összesített 

elszámolási táblázat" című formanyomtatvány, valamint pénzügyi és szakmai beszámoló, 
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- a pénzügyi összesítő elszámolás alapját képező számlák kapcsán betartja a számvitelről szóló 2000. évi 
C. törvény 167. §-ában meghatározott, a könyvviteli elszámolást közvetlenül alátámasztó bizonylat 
általános alaki és tartalmi követelményeit, 

- a támogatási időszakban keletkezett, a városi támogatásra vonatkozó számlákat ellátja „KULTSP/201-
4/2025. sz. szerződés alapján önkormányzati támogatás terhére elszámolva" elnevezésű záradékkal, és 
a hitelesített számlamásolatokat, valamint a kifizetés tényét igazoló bankszámlakivonatokat, illetve 
kiadási pénztárbizonylatokat a beszámolókhoz csatolja, 

- 30 napnál nem régebbi hivatalos igazolások a köztartozásokról, 
- a Támogatott alkalmazottaitól és szerződéses megbízottjaitól, 15 napnál nem régebbi igazolások, hogy 

feléjük sem áll fenn 30 napot elérő tartozás, 

Amennyiben támogatott nem tesz eleget fentiekben felsorolt kötelezettségének, és felszólítás ellenére sem 
pótolja hiányosságait, a további támogatási összegek folyósítása felfüggesztésre kerülnek. 

4.7. A Támogató számára legkésőbb 2026. július 15-ig tájékoztatás céljából megküldi a következő 

dokumentumokat, amelyek a Bizottság ülésén kerülnek megtárgyalásra és elfogadásra: 
2026. január 1.- 2026. június 30. közötti időszakra vonatkozó támogatásról szóló „Összesített 
elszámolási táblázat" című formanyomtatvány, valamint pénzügyi és szakmai beszámoló, 

- a pénzügyi összesítő elszámolás alapját képező számlák kapcsán betartja a számvitelről szóló 2000. évi 
C. törvény 167. §-ában meghatározott, a könyvviteli elszámolást közvetlenül alátámasztó bizonylat 
általános alaki és tartalmi követelményeit, 

- a támogatási időszakban keletkezett, a városi támogatásra vonatkozó számlákat ellátja KULTSP/201-
4/2025. sz. szerződés alapján önkormányzati támogatás terhére elszámolva" elnevezésű záradékkal, és 
a hitelesített számlamásolatokat, valamint a kifizetés tényét igazoló bankszámlakivonatokat, illetve 
kiadási pénztárbizonylatokat a beszámolókhoz csatolja, 

- 30 napnál nem régebbi hivatalos igazolások a köztartozásokról, 
- a Támogatott alkalmazottaitól és szerződéses megbízottjaitól, 15 napnál nem régebbi igazolások, hogy 

feléjük sem áll fenn 30 napot elérő tartozás, 

4.8. Előzetes írásbeli értesítést követően, a Támogató által ellenőrzésre kijelölt Bizottság tagjai, vagy egyéb 

munkatársai, a támogatás időszaka alatt, bármikor ellenőrzést tarthatnak a támogatás felhasználásának 

jogszerűségéről, a szakmai munka és a pénzügyi műveletek ellenőrzésére. Támogatott köteles az előzetes 

ellenőrzésekre 15 napnál nem régebbi hivatalos igazolásokat benyújtani a köztartozásokról, továbbá az 

egyesület alkalmazottaitól és szerződéses megbízottjaitól, 15 napnál nem régebbi igazolásokat beszerezni 

arról, hogy feléjük sem áll fenn 30 napot elérő tartozás. 

4.9. Teljesíti és végrehajtja a hazai bajnoki, kupa- és nemzetközi mérkőzések esetleges rendezési hiányosságai 
következményeinek pénzügyi és egyéb szankcióit. 

4.10. A bajnokság során a hivatalosan elfogadott nevében a Nyíregyháza nevet szerepelteti. A helyi, illetve 
országos írott és elektronikus sajtóban képviselői és sportolói Nyíregyháza Megyei Jogú Várost, mint fő 

támogatót megemlítik, illetve feltüntetik és a Támogatónak vagy annak képviselőinek rossz hírét nem keltik. 

4.11. A verseny sportfelszerelésein vállalja a Nyíregyháza logó max. 20x10 cm nagyságú megjelenítését a 
versenymez első részén a számozás mellett. 
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4.12. Amennyiben a szerződés 4.5, 4.6 4.7 és 4.8. pontjaiban megfogalmazottak a Támogatottnak felróható 
okból nem teljesülnek és/vagy a támogatás összege nem a cél szerint kerül felhasználásra, a Támogatott 
köteles a támogatás teljes, vagy arányos részét az elszámolási eljárás lezárultát, vagy az elszámolási és 
hiánypótlási határidő lejártát követő 30 napon belül a Támogató MBH Bank Nyrt. 50453104-10024773 
számlaszámára visszautalni. 

4.13. A támogatás ideje alatt 2 teljes nap (reggel nyolctól délután öt óráig) térítés nélkül teljes szakmai 
stábjával és játékos állományával Támogató által meghatározott helyszínen részt vesz a sportágakat 
bemutató, népszerűsítő rendezvényen. Annak programjaiba, előzetes egyeztetést követően bekapcsolódik, 
a sportnapok népszerűsítését célzó média kampányokban, megjelenésekben előre egyeztetett módon részt 
vállal személyes közreműködéssel. 

Felek megállapodnak, hogy a Támogató jogosult az általa adott támogatás helyszínen történő eseti 
ellenőrzésére. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a szerződés 2. pontjában 
felsorolt jogszabályok a mérvadóak. Jelen szerződésből eredő esetleges viták eldöntésére a Felek a 
nyíregyházi székhelyű hatáskörrel rendelkező bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki. Jelen szerződés 

egymással megegyező 4 számozott oldalból álló- 3 eredeti példányban készült. 

A Felek a megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után helybenhagyólag írták alá. 

Nyíregyháza, 2025. november 27. 

Nyíregyháza Spartacus Football Club Kft. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Dankó Gergő Dr. Kovács Ferenc 
ügyvezető polgármester 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 

Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Jogilag ellenjegyezte: 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
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